2024年8月22

日

星

剪

防止遮挡信号灯电缆 避免风雨天安全隐患

园林"托尼老师"给树木"剪发"

最近几天,本市的一些主干道上,常会看见园林绿化部门在对 行道树进行剪枝修叶,而这项为期一个多月的工程,除了防止对信 号灯、电缆等设施的遮挡外,另外一个原因就是从安全角度出发, 将病虫害枝条剪除,以防在风雨中给行人和车辆带来伤害。



昨天的河西区紫金山路上,园林 绿化车上,几名工人正在对高处的树 村进行剪村外理 此外在车周围的几 名工人,则对大树的根部进行处理。 这些周边的道路正在进行施工,树木 的修剪正好与施工同步。河西区园林 部门负责人表示,对这条道路的树木 修剪和减根工作,从上个星期就开始 了,这些树木的根系发达,已经将人行 道拱起,所以借着道路建设之际,不仅 要修剪树冠,还要进行减根处理,防止 头重脚轻,遇到风雨出现倒伏。

不仅仅是河西区,在本市的其他 区属的主干道上,这段时间也会时不 时地看见园林绿化部门的作业车,工 人们将一些树枝剪除后,随即将树枝 统一装载车辆上运走。对于路面上 这段时间集中出现修剪车辆,记者从 市城管委园林管理处得知,目前要用 个月多月的时间,对本市的树木进 行梳理和修剪,其中一个原因是往年 都存在的对信号灯、高压线等设施的 遮挡和缠绕等问题,另外一个重要原 因就是除掉被病虫害侵扰的枝叶,由 于今年的风雨比较多,这些病虫害枝 叶在风雨中极易断裂和倒伏,会对行 人和车辆带来危害。为了保证折枝 安全,所以市城管委通知各个区的园 林绿化部门,从10日起开始对树木 修枝剪叶。

为了保证全市树木的修剪保质保 量,市城管委相关部门还组成了6个检 查组,分别对修剪情况进行检查和汇 总。按照修剪工作安排,第一批要修剪 的就是全市50多条主干道路上的行道 树,随后就要向背街里巷延伸,直至将 全市的树木梳理一遍,将树枝之间的交 点冲突以及折枝安全隐患全部清除。

新报记者 徐燕 图片由河西区园林绿化部门提供

相关新闻 树枝折断压车占路 巡查交警及时处置



一场强降雨,河东区红星路与劳动道 交口有多棵大树的树枝折断,茂密的树冠 覆盖在了停在树下的小客车顶部,瞬间占 据路口通行空间。卫国道大队交警在巡查 中发现情况后,及时将倒伏树枝分割、清 理,随后配合城管园林部门妥善处置,消除 交通安全隐患,保障市民出行安全畅通。

8月20日21时30分许,河东支队卫 国道大队交警巡查至红星路与劳动道交口 时,发现有多棵大树的树枝折断,停靠在树 下的小客车被茂密的树冠覆盖住,倒伏树 枝将整个红星路截断,后方来车无法前 行。并且,大树上的其他树枝也在风中摇 摇摆摆,同样有随时折断的危险。为快速 解决树枝占路问题,警长白桦闻讯赶到后 "灵机一动",连忙跑到路边正要闭店的一 家五金店中,购买了一把锯条,快速动手将 树枝分割、清理,使路口恢复了安全畅行。 交警随后联系到了城管园林部门,以最快 速度将倒伏树枝清离现场。

为最大限度防止群众的车辆受损,交 警同时也联系到了树下停靠车辆的车主, 提示车主尽快将车辆驶离。

> 新报记者 徐燕 通讯员 焦轩 刘媛 图片由交管部门提供

顺利通过项目验收 地铁11号线一期工程西段即将试运行



近日,中交(天津)轨道交通投 资建设有限公司组织开展天津地 铁11号线一期工程水上公园西路 -东江道站(不含)(以下简称 "西段")项目验收会。验收委员会 通过现场工程实体查验和内业资 料核查,认为工程整体满足规范和 设计要求,同意通过项目验收,标 志着中国交建天津地铁11号线-期工程西段即将进入空载试运行 阶段。试运行期间,将陆续完成安 全评估、初期运营前的各项准备工 作,为初期运营做好充足准备。

中国交建天津地铁11号线一 期工程西段西起南开区复康路与 水上公园西路交口的水上公园西 路站,东至东江道与微山路交口 的东江道站(不含),共10站10区 间,途经南开区、河西区、河东区, 重点覆盖天开高教科创园、八里

台、文化中心、新八大里、陈塘商 务区等核心区域。西段建成通车 后可与已开通运营的东段相接, 实现地铁11号线一期全线通车, 有效连通中心城区与海河中游地 区,对于中心城区、海河中游地区 乃至天津市轨道交通系统规划以 及城市发展战略的实现都有非常 重大的意义。 新报记者 李文博 图片由中交津铁提供

家长急刹车孩子受伤 辅警"骑士"护航送医

"真是非常感谢,让孩子少受罪,谢 谢您的及时帮助!"市民史女士特意带 着孩子来到交警河西支队找到辅警赵 泽,对他暖心护送头部受伤的孩子紧急 就医致谢。

8月16日11时许,河西铁骑辅警赵 泽驾驶警用摩托车,沿解放南路巡查至 环渤海建材大厦门前时,发现一辆小客 车停在一车道内半天未动,随即上前询 问。在车窗落下的瞬间,赵泽就发现后 排位置上一个小男孩满脸是血,驾驶人 史女士则满脸焦急地求助。

原来,史女士驾车途中因为急刹车, 坐在后排的儿子不慎撞伤了头部,伴随 着哭闹声史女士才发现儿子受伤了。"别 担心,您开车跟紧我,我护送你们去医 院。"赵泽驾驶警用摩托车,仅用了6分钟 就到达天津医科大学第二附属医院。

到达医院后,赵泽让史女士先去停 车,他则抱着孩子直奔急诊室,由于孩子 年龄较小无法进行麻醉,医生建议转院, 赵泽又抱着孩子按照医生的指示在120 急救车旁等候,直到史女士赶到,120急 救车驶离医院,赵泽才返回值勤点位继

近日,史女士抱着已无大碍的儿子 特意来到队里向赵泽表示感谢。赵泽则 提示史女士带孩子驾车出行时一定规范 使用儿童座椅,以免再次发生类似情 况。"放心,有了这次教训,下次我会记得 让他坐儿童座椅的。"史女士说

新报记者 徐燕 通讯员 焦轩 孙颖



